WORTMANN AG | IT - Made in Germany

PRESSEMITTEILUNG



Bredenhop 20 32609 Hüllhorst Tel.: 05744/944-0

Fax: 05744/944-444 www.wortmann.de info@wortmann.de

Hüllhorst, 14.04.2010

WORTMANN AG mit Auftritt bei der Industriemesse in Hannover

Hüllhorst – Die ostwestfälische WORTMANN AG wird in diesem Jahr zum ersten Mal mit einem eigenen Stand auf der Hannover Messe vertreten sein. In Halle 9 Stand F30/1 (Industrial Embedded & PC) präsentiert das IT-Unternehmen eigene Industrielösungen aus verschiedenen Bereichen.

Thomas Knicker, Leiter des Einkaufs der WORTMANN AG ist optimistisch: "Die WORTMANN AG macht einen weiteren Schritt in Richtung Industriefertigung. Vielen Menschen ist gar nicht bekannt, dass die WORTMANN AG schon seit vielen Jahren Geschäfte mit Industrie-, Medizin- und Sonderlösungen betreibt, die jetzt erstmals auf der Hannover Messe vorgestellt werden."

Ein Ausstellungsbereich zeigt Kassensysteme für Tankstellen. Seit 2002 produziert und beliefert die WORTMANN AG solche Systeme bereits in der dritten Generation europaweit an einen der größten Mineralölkonzerne. Darüber hinaus werden Speziallösungen der WORTMANN-Tochter Roda für sowie der Medizintechnik-Firma MCD gezeigt. Mit den beiden semiruggedized Notebooks TERRA Mobile 1330 und 1340 richten sich die mobilen Ausstellungsstücke der WORTMANN AG hauptsächlich an den Outdoorbereich.

"Andere Firmen zieht es mehr zur Cebit – die WORTMANN AG geht einen anderen Weg. Durch mittlerweile eigene Fertigung von Industrielösungen inklusive der Gehäuseherstellung am Standort Hüllhorst, zeigt die WORTMANN AG an verschiedenen Projekten, was im PC Lösungsgeschäft bereits seit einigen Jahren erfolgreich umgesetzt wird", so Knicker abschließend.

Firmen-Kurzprofil:

Die WORTMANN AG ist mit ca. 350 Mio. € Umsatz eines der erfolgreichsten unabhängigen deutschen IT Unternehmen. Als Distributor und Hersteller bedient die WORTMANN AG mit seinen mehr als 350 Mitarbeitern rund 7000 Fachhändler und Systemhäuser in ganz Europa. Die Eigenmarke TERRA, mit seinen PCs, Notebooks, Server, Storage, ThinClients und LCDs wird in Deutschland assembliert und verfügt über ein eigenes Partnerservicenetz sowie ein zentrales Servicecenter am Produktionsstandort.

PR-Kontakt:

Meik Blase Sven Öpping
Pressebeauftragter Presseabteilung
Bredenhop 20 Bredenhop 20
32609 Hüllhorst 32609 Hüllhorst
Tel: 05744-944 425 Tel: 05744-944 428
Fax:05744-944 430 Fax:05744-944 430